
アンケート内容

１７について

１８について

アンケート内容

ＡとＢの合算値が８０％に達せず、１学期より合算値が向上しなかった項目をのせています。

76

13
休み時間や帰宅後・休日に、体を動かして遊
んだり運動したりしている。

◎学校から

77
73

9 家でお手伝いをしている。 73

　冬休み前には、全校児童に、家族の一員としてお手伝いをするように呼びかけました。学校では引き続
き、自己肯定感や責任感を高めるために、お手伝いの呼びかけをしていきます。児童の成長のためにも、
継続して家庭でのお手伝いの実践をお願いします。

※　「Ａ：そう思う　B：大体そう思う」の合算値 （％）　　　 前回(R6.7)の数値：上段　・　今回(R6.12)の数値：下段
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９について

　３学期も、学校における児童への整理・整頓をこころがけるような指導、帰りの会等を使って５Sを心がける指導を継
続しておこなっていきます。ご家庭でも身の回りの整理・整頓が出来るように引き続きご支援をお願いします。また、児
童の持ち物には必ず名前の記入をお願いします。

第１回学校評価 児童アンケート集計結果　４・５・６年生

17
お子さんが、帰宅後や休日に、体を動かして遊ん
だり運動したりするように努めていますか。 70

18
お子さんは、自分の持ち物を大切にし、整理、整
頓ができ、身の回りを整えることができています
か。【伊勢崎未来力向上スキル整理整頓】

73

63
62

◎学校から

 　冬休み中は家庭で縄跳びをするなど、児童が体を動かすことができていたようです。これからは運動に適する季節に
なってきます。ぜひ家族で一緒に体を動かしてみてください。今後も学校から、運動をテーマとした宿題を出していきた
いと思います。

ＡとＢの合算値が８０％に達せず、１学期より合算値が向上しなかった項目をのせています。

※　「Ａ：そう思う　B：大体そう思う」の合算値 （％）　　　 前回(R6.7)の数値：上段　・　今回(R6.12)の数値：下段
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　令和６年度　第２回学校評価 保護者アンケート集計結果　　

赤堀南小　学校だより
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22
家庭で、お子さんの良い面やお子さんの将来の夢や希
望について話し合う機会をつくっていますか。

23
お子さんが「向上心をもって自分を磨く」ようにご家庭で
支援していますか。【今年度の重点】

21
朝の交通当番（旗振り）や放課後のパトロールに参加
し、交通指導や通学路の安全を確認していますか。

98
98

96
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19 学校は感染症対策を適切に実行していますか。

20
学校は、子どもたちの安全を考慮して、校舎内外の点
検、整理整頓ができていると思いますか。

91

17
お子さんが、帰宅後や休日に、体を動かして遊んだり
運動したりするように努めていますか。

18
お子さんは、自分の持ち物を大切にし、整理、整頓ができ、
身の回りを整えることができていますか。
【伊勢崎未来力向上スキル整理整頓】
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15 お子さんは、毎日、朝食を食べていますか。
98

16 お子さんは、毎日、7時間以上寝ていますか。
97

98

97

13
学校は、温かな人間関係づくりに努めていると思いま
すか。

93
93

14
お子さんに、家でお手伝いをするなど、家族の一員とし
ての役割りをもたせていますか。

82
83

11
ご家庭では、お子さんと話をしたり、お子さんの話を聞
いたりする時間をつくっていますか。 95

12
ご家庭では、お子さんが、相手の気持ちを考えた適切
な言動がとれるように努めていますか。 95

95

9
学校は、教科指導や行事、縦割り班活動で、体験活動
の充実に努めていると思いますか。

10
ご家庭では、お子さんが、おうちの人や友だち、先生、知って
いる大人に元気にあいさつができる子になるように努めてい
ますか。       【伊勢崎未来力向上スキルあいさつ】

7
学校は、子どもたちの学力を向上させるため、工夫して
取り組んでいると思いますか。

8
お子さんは、英語科の学習に、意欲的に取り組めてい
ますか。

6
お子さんは、家庭学習（宿題や読書）に毎日取り組んで
いますか。

4 学校は、連絡や相談がしやすいですか。

5
お子さんは、学校で学習した基礎的・基本的な内容を
身に付けていると思いますか。

99
99

3
学校は、地域やボランティアと協力し、豊かな学びや生
活づくり、安全対策の充実に努めていると思いますか。 97

1
学校だよりや学年、学級通信、連絡帳などを読むこと
で、学校や子どもたちの様子が分かりますか。

2
学校行事（運動会、教育相談など）に参加しています
か。

90

令和６年度　第２回学校評価 保護者アンケート集計結果　　（３１３人）
※　「Ａ：そう思う　B：大体そう思う」の合算値 （％）　　　 前回(R6.7)の数値：上段　・　今回(R6.12)の数値：下段
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